
الاستاذة   3-2-1إحصاء استدلالي  سنة ثانية علم الاجتماع الفوج : 3الحصة
 زرقي

 Coefficient of contingency معامل التوافق
 -أزرق  -إذا كان لممتغيرين )أحدىم عمى الأقل( أكثر من صفتين كمون العيون )أسود     

ويقاس  rc لو بالرمز ...( فيعرف معامل الاقتران في ىذه الحالة بمعامل التوافق ويرمز -عسمي 
، فنكون جدول البيانات ( χ2 معامل ) الارتباط من الصيغة الآتية والتي تعتمد عمى حساب

  .x , y ونعوض في الصيغ الرياضية والتي نبينيا ىنا بين المتغيرين
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  rc ، χ2 وىذه الصيغة الرياضية لكل من:

 

https://www.jmasi.com/ehsa/correlation/linearchi.htm


 مثال:
الجدول الآتي يبين بيانات متغيري المينة والتدخين والمطموب حساب معامل الارتباط     

 التوافقي.
  

       ↓ مدخن 
  

Work → 
x1 x2 x3 Total 

 132 25 75 32  مدخن

 68 15 25 28 غير مدخن

Total 60 100 40 200 

 الحل:
السابق ومن ث نحسب معامل التوافق باستخدام صيغتو  χ2 نطبق القانون الخاص بحساب    

 السابق ذكرىا أعلاه.

 



يشير لضعف القوة بين التدخين والمينة مع التنبيو عمى أن زيادة الأعمدة والصفوف يزيد من ارتفاع  وىذا
معنوية معامل التوافق ولكن لن تتجاوز الواحد الصحيح.

 


